

Avertissement de sécurité

Typologie : Chargeur et batterie

Avertissement de Sécurité : Chargeur et Batterie

****Important : Veuillez lire attentivement avant utilisation.****

Cet avertissement de sécurité concerne l'utilisation des chargeurs et batteries. Le non-respect de ces instructions peut entraîner des dommages matériels, des blessures corporelles, voire un incendie.

****Français :****

****Avertissement de Sécurité : Chargeur et Batterie****

*** **Utilisation prévue :** Ce chargeur et cette batterie sont destinés à être utilisés uniquement avec les appareils compatibles spécifiés par le fabricant. *** **Sécurité électrique :** * Ne pas exposer à l'eau ou à l'humidité. * Ne pas utiliser un chargeur endommagé. * Débrancher le chargeur après utilisation. * Ne pas modifier le chargeur ou la batterie. * Utiliser uniquement une prise de courant appropriée. *** **Batterie :** * Ne pas court-circuiter la batterie. * Ne pas jeter la batterie au feu. * Ne pas démonter, percer ou endommager la batterie. * Éviter les températures extrêmes. * Recycler la batterie conformément aux réglementations locales. *** **Tenir hors de portée des enfants.** *** **En cas de surchauffe, de fumée ou d'odeur inhabituelle, débrancher immédiatement et cesser l'utilisation.** *** **Consulter le manuel d'utilisation de l'appareil pour des instructions spécifiques.****

****English :**

****Safety Warning: Charger and Battery****

*** **Intended Use:** This charger and battery are intended for use only with compatible devices specified by the manufacturer. *** **Electrical Safety:** * Do not expose to water or moisture. * Do not use a damaged charger. * Unplug the charger after use. * Do not modify the charger or battery. * Use only a suitable power outlet. *** **Battery:** * Do not short-circuit the battery. * Do not dispose of the battery in fire. * Do not disassemble, puncture, or damage the battery. * Avoid extreme temperatures. * Recycle the battery according to local regulations. *** **Keep out of reach of children.** *** **If overheating, smoke, or unusual odor occurs, unplug immediately and discontinue use.** *** **Consult the device's user manual for specific instructions.**

****Español :**

****Advertencia de Seguridad: Cargador y Batería****

*** **Uso previsto:** Este cargador y batería están destinados a ser utilizados únicamente con dispositivos compatibles especificados por el fabricante. *** **Seguridad eléctrica:** * No exponer al agua o la humedad. * No utilizar un cargador dañado. * Desconectar el cargador después de usarlo. * No modificar el cargador ni la batería. * Utilizar únicamente una toma de corriente adecuada. *** **Batería:** * No cortocircuitar la batería. * No arrojar la batería al fuego. * No desmontar, perforar ni dañar la batería. * Evitar las temperaturas extremas. * Reciclar la batería según las regulaciones locales. *** **Mantener fuera del alcance de los niños.** *** **En caso de sobrecalentamiento, humo u olor inusual, desenchufar inmediatamente y dejar de usar.** *** **Consulte el manual de usuario del dispositivo para obtener instrucciones específicas.**

****Português:**

****Aviso de Segurança: Carregador e Bateria****

*** **Uso pretendido:** Este carregador e bateria são destinados a serem utilizados apenas com dispositivos compatíveis especificados pelo fabricante. *** **Segurança elétrica:** * Não exponha à água ou umidade. * Não use um carregador danificado. * Desconecte o carregador após o uso. * Não modifique o carregador ou a bateria. * Use apenas uma tomada adequada. *** **Bateria:** * Não curto-circuite a bateria. * Não descarte a bateria no fogo. * Não desmonte, perfure ou danifique a bateria. * Evite temperaturas extremas. * Recicle

a bateria de acordo com os regulamentos locais. * **Mantenha fora do alcance de crianças.** * **Em caso de superaquecimento, fumaça ou odor incomum, desconecte imediatamente e interrompa o uso.** * **Consulte o manual do usuário do dispositivo para obter instruções específicas.**

****Deutsch:****

****Sicherheitswarnung: Ladegerät und Batterie****

* **Bestimmungsgemäße Verwendung:** Dieses Ladegerät und dieser Akku sind nur für die Verwendung mit kompatiblen Geräten bestimmt, die vom Hersteller angegeben wurden. * **Elektrische Sicherheit:** * Nicht Wasser oder Feuchtigkeit aussetzen. * Verwenden Sie kein beschädigtes Ladegerät. * Ziehen Sie das Ladegerät nach Gebrauch ab. * Verändern Sie das Ladegerät oder den Akku nicht. * Verwenden Sie nur eine geeignete Steckdose. * **Batterie:** * Den Akku nicht kurzschließen. * Entsorgen Sie den Akku nicht im Feuer. * Den Akku nicht zerlegen, durchstechen oder beschädigen. * Extreme Temperaturen vermeiden. * Recyceln Sie den Akku gemäß den örtlichen Bestimmungen. * **Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.** * **Bei Überhitzung, Rauch oder ungewöhnlichem Geruch sofort abziehen und die Verwendung einstellen.** * **Spezifische Anweisungen finden Sie im Benutzerhandbuch des Geräts.**

****Italiano:****

****Avvertenza di Sicurezza: Caricabatterie e Batteria****

* **Uso previsto:** Questo caricabatterie e questa batteria sono destinati all'uso solo con dispositivi compatibili specificati dal produttore. * **Sicurezza elettrica:** * Non esporre all'acqua o all'umidità. * Non utilizzare un caricabatterie danneggiato. * Scollegare il caricabatterie dopo l'uso. * Non modificare il caricabatterie o la batteria. * Utilizzare solo una presa di corrente appropriata. * **Batteria:** * Non cortocircuitare la batteria. * Non gettare la batteria nel fuoco. * Non smontare, forare o danneggiare la batteria. * Evitare temperature estreme. * Riciclare la batteria secondo le normative locali. * **Tenere fuori dalla portata dei bambini.** * **In caso di surriscaldamento, fumo o odore insolito, scollegare immediatamente e interrompere l'uso.** * **Consultare il manuale d'uso del dispositivo per istruzioni specifiche.**

****Nederlands:****

****Veiligheidswaarschuwing: Oplader en Batterij****

* **Beoogd gebruik:** Deze oplader en batterij zijn uitsluitend bedoeld voor gebruik met compatibele apparaten die door de fabrikant zijn gespecificeerd. * **Elektrische veiligheid:** * Niet blootstellen aan water of vocht. * Gebruik geen beschadigde oplader. * Koppel de oplader los na gebruik. * Wijzig de oplader of de batterij niet. * Gebruik alleen een geschikt stopcontact. * **Batterij:** * Sluit de batterij niet kort. * Gooi de batterij niet in vuur. * Demonteer, doorboor of beschadig de batterij niet. * Vermijd extreme temperaturen. * Recycle de batterij volgens de plaatselijke voorschriften. * **Buiten bereik van kinderen bewaren.** * **In geval van oververhitting, rook of ongewone geur, onmiddellijk loskoppelen en het gebruik staken.** * **Raadpleeg de gebruikershandleiding van het apparaat voor specifieke instructies.**

Ce document est généré automatiquement dans le cadre de la conformité au RGPD. Il ne contient aucune donnée personnelle.